

『サルジニア語』 正誤表

箇所	誤	正
p. 74 下から 10 行目	semuo	semus
p.125 下から 7 行目	Guarneiro	Guarnerio
p.125 下から 9 行目	Limini	Rimini